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 Το Ηνωμένο Βασίλειο έχει δηλώσει ότι θα εξακολουθήσει να 

αναγνωρίζει τις ευρωπαϊκές άδειες οδήγησης κατά συνέπεια και τις 
ελληνικές, μετά την αποχώρησή του από την Ε.Ε. με ή χωρίς 
συμφωνία.

 Οι ελληνικές άδειες οδήγησης θα αναγνωρίζονται από το Η.Β. για 
τους Έλληνες πολίτες που θα βρίσκονται προσωρινά στο Η.Β. (π.χ. 
ως τουρίστες) και για τους Βρετανούς πολίτες που έχουν μεν τη 
συνήθη διαμονή τους στην Ελλάδα αλλά επισκέπτονται τη χώρα 
καταγωγής τους.
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 Η αποχώρηση του Η.Β. από την Ε.Ε. χωρίς συμφωνία, θα έχει ως 

συνέπεια ότι οι κάτοχοι Βρετανικής άδειας οδήγησης να 
αντιμετωπίζονται για την οδήγηση ως πολίτες τρίτου κράτους.

 Με αποτέλεσμα άδειες οδήγησης κατόχων που έχουν τη συνήθη 
διαμονή τους στην Ελλάδα (τόσο των Ελλήνων όσο και των 
Βρετανών) και οι οποίες έχουν εκδοθεί ή θα εκδοθούν από το 
Ηνωμένο Βασίλειο να μην αναγνωρίζονται πλέον στην Ελλάδα μετά 
την αποχώρηση του ΗΒ από την Ε.Ε., όπως και στα υπόλοιπα 
κράτη-μέλη της Ε.Ε.
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Οι Έλληνες πολίτες που διαβιούν μόνιμα στο Η.Β. (π.χ. λόγω σπουδών 
ή εργασίας) καθώς και Βρετανοί πολίτες που δεν έχουν τη συνήθη 
διαμονή τους στην Ελλάδα και είναι κάτοχοι Βρετανικής άδειας 
οδήγησης, μπορούν να οδηγούν με την άδεια αυτή στην Ελλάδα, ως 
επισκέπτες ή ως τουρίστες αντίστοιχα, ανεξάρτητα αν το Η.Β. 
αποχωρήσει από την Ε.Ε. με ή χωρίς συμφωνία, καθώς τόσο η Ελλάδα 
όσο και το Η.Β. είναι συμβαλλόμενα μέρη της Σύμβασης της Βιέννης 
του 1968 για την Οδική Κυκλοφορία.
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Με τις διατάξεις του ν.4604/2019 (άρθρα 123-127) οι πολίτες του Η.Β., 
σε περίπτωση αποχώρησης του Η.Β. από την Ε.Ε. χωρίς συμφωνία, θα 
αντιμετωπίζονται ουσιαστικά ως πολίτες κράτους μέλους της Ε.Ε. 
μέχρι και την 31-12-2020.
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 Με νέα διάταξη θα θεσμοθετηθεί η δυνατότητα για το μεταβατικό 

διάστημα (από την ημέρα αποχώρησης του Η.Β. από την Ε.Ε. μέχρι και 
την 31-12-2020) να συνεχίσουν οι Βρετανικές να αναγνωρίζονται στη 
χώρα μας και να ανταλλάσσονται με Ελληνικές, εφόσον οι κάτοχοί τους 
θα έχουν τη συνήθη διαμονή τους στην Ελλάδα.

 Για το ίδιο επίσης χρονικό διάστημα θα αναγνωρίζονται και θα 
ανταλλάσσονται και τα Πιστοποιητικά Επαγγελματικής Ικανότητας 
(δηλαδή τα έγγραφα αυτά που πιστοποιούν την επαγγελματική ικανότητα 
των επαγγελματιών οδηγών να μεταφέρουν επιβάτες ή εμπορεύματα).
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Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σαςΣας ευχαριστούμε για την προσοχή σας
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